

**Art:** Styrelsemöte  
**Tid:** 11.00 – 13.00  
**Plats:** Hemma hos Lena Söderqvist  
**Närv:** Curre Eriksson  
Tony Hjortsberg  
Lena Söderqvist  
Eva Larsson  
Eira Hallikainen

**§ 1 Mötets öppnande**  
Ordförande hälsade alla välkomna, och förklarade mötet öppnat.

**§ 2 Val av sekreterare**  
Till sekreterare för mötet valdes Eva Larsson.

**§ 3 Val justerare**  
Till att justera dagens protokoll valdes Curre Eriksson .

**§ 4 Dagordningen**  
Dagordningen upplästes och godkändes.

**§ 5 Föregående mötes protokoll**  
Vi har fortfarande ingen belysning trots påstötning.  
Eva ringer ”sin kontakt” på vattenfall.

**§ 6 Ekonomi**  
Alla medlemmar har betalat sin avgift.  
Eira gick igenom lite siffror.  
Vi har ca 300.000:- på våra konton.

**§ 7 Redovisning Arbetsgrupper**  
Bryggor:  
Curre har koll på läget och hör av sig när våren börjar närma sig.  
  
Parkområde:  
Allt bra. Vi behöver göra service på åkgräsklipparen. Bl.a ett nytt batteri.  
  
Brunnar:  
Inget att rapportera

Vägar:

Tony har pratat med Johan som är ansvarig för vägarna om att göra ett schema för årets runtboende. Eira pratar med alla som är berörda om underhåll.

Trivselgrupp:

Lugnt, vi trivs !

Hemsida:

Inget särskilt att rapportera.

Grannsamverkan:

Lena pratar med Seija om vad som var oklart (enl. Seija)

## **§ 8 Kommande aktiviteter**

## **§ 9 Övriga frågor**

Bastufrågan: Tony har haft kontakt med kommunen angående bastun, men inga konkreta svar ännu. Tony återkommer i frågan.

## **§ 11 Nästa möte**

Nästa möte bestämdes till söndagen den 18/3-18 kl. 11.00 hos Curre på Häggstigen.

## **§ 12 Mötets avslutning**

Ordförande tackade för visat intresse och kaka samt förklarade mötet avslutat.

Svenljunga 2017-11-12

Vid protokollet

Justeras

Eva Larsson

Curre Eriksson